

### ——康彦民在市第十次党代会闭幕式上的讲话

CANGZHOU DAILY

中共沧州市委机关报 沧州报业传媒集团出版 http://www.bohaitoday.com 电话: 0317-3155631



各位代表、同志们：

中国共产党沧州市第十次代表大会，在省委的坚强领导下，在全体代表和同志们的共同努力下，圆满完成各项议程，就要胜利闭幕了。在此，我代表大会主席团，向

各位代表和为大会付出辛勤劳动的全体工作人员，表示崇高的敬意和衷心的感谢！

这次党代会开得圆满成功，是一次统一思想、凝心聚力，求真务实、团结奋进的大会。大会审议通过

的党代会报告，把习近平新时代中国特色社会主义思想贯穿始终，实事求是地总结了市第九次党代会以来沧州各项事业发展取得的成绩，深入分析了沧州发展面临的新形势新机遇新挑战。（下转第三版）

# 中国共产党沧州市第十次代表大会胜利闭幕

## 选出中共沧州市第十届委员会和纪律检查委员会 通过了关于九届市委报告的决议和关于九届市纪委工作报告的决议 康彦民主持大会并讲话



康彦民主持会议并发表讲话。



大会在雄壮的《国际歌》声中闭幕。图为大会主席台。

本报记者 摄

本报讯（记者袁铮 郭彬 郭震 李倩 孙健）中国共产党沧州市第十次代表大会，8月18日下午在沧州国际会议中心胜利闭幕。

大会由康彦民主持。大会执行主席、大会主席团常务委员康彦民、向辉、黄利锋、贾发林、姚幸福、田嘉宁、赵学明、和春军、李治义、毕胜德、李广义、李凡在主席台前排就座。

大会主席团其他成员李寿平、宋有洪、王晓燕、张文阁、薛青松、闫杰、白振平等在主席台就座。省委第八督查组组长左晓龙，刘立著、刘强也在主席台就座。

省委换届选举督导组领导同志到会指导。

14时30分，在总监票人、副总监票人和监票人的监督下，到会的516名代表，以无记名投票的方式，选举出由

67名委员、12名候补委员组成的中共沧州市第十届委员会，选举出新一届中共沧州市纪律检查委员会委员37名。

16时30分，大会开始。应出席大会代表524人，实际到会代表516人，符合规定人数。

大会首先公布了选举结果。随后，大会通过了关于九届市委报告的决议和九届市纪委工作报告的决议。

大会完成各项议程后，康彦民发表讲话。他指出，这次党代会开得圆满成功，是一次统一思想、凝心聚力，求真务实、团结奋进的大会。以这次大会为标志，沧州改革发展站在了新的历史起点上。大会确定的全面建设现代化经济强市、美丽沧州的奋斗目标，寄予了省委的重托，饱含着全市人民的期待，描绘出沧州未来发展的光明前景。我们一定要以习近平

新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻习近平总书记在庆祝建党一百周年大会上的重要讲话和对河北工作重要指示批示精神，深入贯彻落实省委部署特别是省委书记王东峰指示要求，坚持“一四五九”工作思路，不忘初心、砥砺前行，担当尽责、拼搏奋进，努力把大会描绘的宏伟蓝图、确定的奋斗目标变成美好现实。

康彦民强调，实现奋斗目标，必须站稳政治立场、把牢政治方向。要把牢政治方向这个生命线，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致；要挺起理想信念这个主心骨，补精神之钙、固思想之元、培为政之本，以信仰的力量凝聚奋斗力量；要守住纪律规矩这个底线，做到党中央提倡的坚决响应，党中央决定的坚决执行，党中央禁止的坚决不做。实现奋斗目标，必须坚持解放思想、不断更

新观念。要有“杀出重围”的决心毅力，立赶超之志，鼓奋进之气，创新发展之业，在全市形成聚精会神搞建设、一心一意谋发展的好局面；要有“登高望远”的进取意识，坚决摒弃“一般化正常增长”思想，在全市、全省乃至全国找坐标、学先进，促进各项工作提质增效提速；要有“敢为人先”的豪迈气概，大力破解制约发展的体制机制障碍，破除影响发展的利益固化藩篱，推动政策创新和制度创新，以改革破题开路，以创新驱动发展。实现奋斗目标，必须敢于担当尽责、真干事出亮点。要一心想干事，紧紧围绕构建“一港双城三带四区”发展格局，围绕落实“一四五九”工作思路，围绕抓好各项重点工作，细化梳理、谋深抓实各领域工作；要真正能干事，锤炼谋事干事真本领，提高解决问题真能力，自觉担负起党和人民赋予的时代重任；要确保干成事，

坚持目标导向、结果导向，以抓铁有痕、踏石留印的拼劲韧劲，努力把各项工作做出精彩、创出亮点，创造经得起实践、人民、历史检验的实绩。实现奋斗目标，必须转变工作作风、狠抓工作落实。要以开展“两转两促三思考”思想大讨论实干大行动为抓手，彻底转变精力分散、重心偏离的倾向，强化聚焦发展、跨越赶超的观念和作风；彻底转变动力不足、畏难等靠的情绪，强化只争朝夕、攻坚克难的观念和作风；彻底转变心浮气躁、急功近利的心态，强化强基固本、久久为功的观念和作风；彻底转变不严不细、不深不实的习惯，强化严谨细致、精准发力的观念和作风，引领带动全市广大党员干部思想大解放、能力大提升、作风大转变、工作大落实，为高质量跨越式发展提供强大动力和有力保障。

康彦民强调，党代会代表既是一项荣誉，更是一种责任。希望大家不负重托，带头学习宣传好、贯彻落实好大会精神，引领带动全市上下统一思想、形成共识，汇聚建设现代化经济强市、美丽沧州的磅礴力量。

康彦民最后强调，蓝图已绘就，奋进正当时。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在省委坚强领导下，解放思想、开拓进取，奋发作为、乘势而上，不断开辟高质量跨越式发展的新境界，努力为实现大会确定的宏伟目标、为全面建设现代化经济强市、美丽沧州而不懈奋斗。

不是代表的市委各部委主要负责人、政府各部门党员主要负责人列席大会。

大会在雄壮的《国际歌》声中胜利闭幕。

# 中国共产党沧州市第十届委员会举行第一次全体会议

## 选举产生中国共产党沧州市第十届委员会常务委员会委员，康彦民当选市委书记，向辉、黄利锋当选市委副书记 选举康彦民、向辉、黄利锋、姚幸福、田嘉宁、和春军、李治义、毕胜德、李广义、李华峰、李凡为市委常委 通过了中国共产党沧州市第十届纪律检查委员会第一次全体会议选举产生的常务委员会委员和书记、副书记

### 康彦民主持会议并讲话

本报讯（记者郭彬 袁铮）8月18日下午，中国共产党沧州市第十届委员会举行第一次全体会议。康彦民受中国共产党沧州市第十次代表大会主席团委托主持会议。

十届市委委员、候补委员出席会议。省委组织部督导组同志、十届市纪委委员列席会议。

会议讨论通过了《中国共产党沧州市第十届委员会第一次全体会议选举办法》，通过监票人名单。

本次全会应到市委委员67人，实到67人；应到候补委员12人，实到12人，符合规定人数。委员们按照选举办法规定程序，进行了无记名投票，选举产生了中国共产党沧州市第十届委员会常务委员会委员、书记、副书记，通过了中国共产党沧州市第十届纪律检查委员会第一次全体会议选举产生的常务委员会委员和书记、副书记。名单如下：

一、中国共产党沧州市第十届委员会常务委员会委员

康彦民 向辉 黄利锋 姚幸福

田嘉宁 和春军 李治义 毕胜德 李广义 李华峰 李凡

二、中国共产党沧州市第十届委员会书记、副书记

书记 康彦民

副书记 向辉 黄利锋

三、中国共产党沧州市第十届纪律检查委员会常务委员会委员

姚幸福 杜建军 杜建新 刘国兴 张文起 李金台 刘兵 王彦辉 肖文燕

四、中国共产党沧州市第十届纪律检查委员会书记、副书记

书记 姚幸福

副书记 杜建军 杜建新 刘国兴

他指出，站在新的历史起点，本届市委常委班子肩负着新时代全面建设现代化经济强市、美丽沧州的重要使命。我们要倍加珍惜组织的厚爱和重托，倍加珍惜人民的信任和期待，以强烈的政治责任感和时代使命感，团结带领全市广大党员干部群众坚定不移解放思想、（下转第四版）



新当选的市委常委合影：康彦民（中）、向辉（右五）、黄利锋（左五）、姚幸福（右四）、田嘉宁（左四）、和春军（右三）、李治义（左三）、毕胜德（右二）、李广义（左二）、李华峰（右一）、李凡（左一）。 本报记者 摄

阔步新征程，扬帆再启航。在全体代表和与会同志的共同努力下，中国共产党沧州市第十次代表大会圆满完成各项议程，胜利闭幕。我们对大会的圆满成功表示热烈祝贺！

市第十次党代会，是在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期，在沧州各项事业发展的关键时期召开的一次重要会议。大会实事求是地总结了市第九次党代会以来全市各项事业发展取得的成绩，深入分析了沧州发展面临的新形势新机遇新挑战，全面擘画了未来五年沧州发展的宏伟蓝图和战略举措，选举产生了坚强有力、值得信赖的新一届市委领导集体。以这次大会为标志，沧州改革发展站在了新的历史起点上。全市上下要切实把握思想行动统一到大会精神上来，解放思想、求实创新，担当担责、苦干实干，推动沧州各项事业不断开创新局面、展现新面貌、铸就新辉煌。

新征程是时间上的“承前启后”，更是事业上的“继往开来”。全面建设现代化经济强市、美丽沧州，既是省委的重托，也是全市人民的期盼。使命在肩、唯有奋斗。我们要以奋斗者的姿态、雄心和毅力，攻坚克难、拼搏奋进，以实干实践党的初心使命，脚踏实地把宏伟蓝图变成美好现实。

把宏伟蓝图变成美好现实，要坚持以科学理论为指导。习近平总书记指出：“崇高信仰始终是我们党的强大精神支柱，人民群众始终是我们党的坚实执政基础。”我们要紧紧把握政治方向这个生命线，（下转第四版）

社论

## 脚踏实地 把宏伟蓝图变成美好现实

### ——热烈祝贺中国共产党沧州市第十次代表大会胜利闭幕

#### 勇担使命 拼搏进取